np% UHcTpyKumAa no yctaHoBKe 3awmTbl kaptepa v KM INFINITI M 35 x
<

MEIAJI 3

Aptukyn: 15.0919

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: lopg Bbinycka: 2006 -

OsuraTtens, KIM: 3,5 4wd

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIV NACTUKOBBIN MbIfbHUK.

2. Pa3obpaTb 3aWwnTy Ha COCTaBHbIE 3IeMEHThI.

3. B nepeaHew YacTu NOHXepOoHa OTBEPHYTb BONT KpenneHns oTeorHMKa. KpOHLITENH 3aLyThl, yCTAHOBUTL BHYTPb
oTboMHMKa 1 3aBepHyTb 60NT Ha MecTo. Takke yCTaHOBUTb BTOPOIN KPOHLUTEWH.

4. 3agHu Kpenex ycTaHaBMMBaEeTCA Yepes3 CKBO3HbIe OTBepCTUSA B barnke nepegHero mocra.

5. BawumTty HageTb 3afHel YacTblo Ha ycTaHoBneHHble 6onTel M 10x110 n npukpennTb 3alMTy Cnepean K
YCTaHOBMEHHbIM KPOHLUTENHAM.

6. Bce ToukmM KpenneHust 3aTsHyTb.

YCINTOBUA AKCTIJTYATALINU:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3MEeMEHTOB TPaHCMUCCUM MpefHas3HayeHa Ansg aJkcniyataumm B YCNOBUSX
npeaoycMOTPEHHbIX NpousBoanTenem astomoobuns. Mpu akcnnyatauum OOMmKHbI ObiTb UCKMOYEHbI Crlyvyan Haesfa Ha
KpyMHble NpenaTcTBUA U NpeaMeTbl Mpu ABMXKXEHUM aBToMoOMns Ha ckopocTu. B cnyyae Haesga Ha npensitcteBue
Heobxoaumo ybeauTbcs B OTCYTCTBUM MOBPEXAEHUN Y3NOB U arperatoB aBTOMOOUNSA M NPUroagHOCTU AarbHenLen
aKcnnyaTaumm 3awmTbl Ha cneumanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJIOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmra ycrtaHoBneHa Ha aBTOMOOMNb, C He MOBPEXAEHHbIMW CUMOBLIMW 3fIEMEHTaMV Ky30Ba W KOHCTPYKLUK
(aBTOMOOMIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B A TI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNSA 3aLLMThI, MOMyYeHHbIe B pe3ynbrate Haesaa Ha NpensiTcTeume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YyCTAHOBKE 3aLLMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKMNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOTO NMOKPLITUS.

MpownsBoanTenb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a NGO yLep6, MPUYNHEHHBIV aBTOMOOUIIO, XXWU3HW 1 340POBbLIO NIOAEN,
B CIyyae HapyLUeHUs YCIOBWI YCTaHOBKM U 3KchnyaTauum 3awmTsl. [NponssogmTens BnpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.

i

Cuctema meHemkmeHTa kadecta OO0 "MeTtannonpogykuums" ceptudmumpoaHa "Bropo Beputac
%" CepTudukenwH" 1 cooteeTcTByeT ctaHaapTy ISO 9001:2008.

i)

Si]

CMUCOK OETANEN

B3 | nave |ary. | [ | NamE [ aty. |

BN | reoyunka 2 | B | 5onm M 10x20

n MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 10x110

BN | waica 12 2 BonT M 12x1,25x90

Il | waica 10 4 | IER
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[unameTp pesb6bl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

